VIERO MOVEIS INDUSTRIA E COMERCIO LTDA

Rua Pedro Romani, 245 - Distrito de Tamandua
Concordia, SC Brasil

Fone/Fax: +55 (49) 3425-2300

E-mail: assistencia@vieromoveis.com.br
WWww.vieromoveis.com.br

1010mm

—_

®

Cadeira ESM ERALDA

Codigos de Reposigao p/ Assisténcia

N° |Cod Item Descrigao Material Espessura Qtde | Comprimento Largura Grapia Rustico V(::I::Iéo ‘,’:;I:t‘l? Vg::g:
01 | 7366 Pé dianteiro MDF 25mm 02 440mm 60mm 149448 N N N
02 | 16360 Pé Traseiro MDF 25mm 02 440mm 60mm 149449 N N N
03 | 20096 Assento MDF 120mm 01 450mm 450mm N 149452 152952 167708
04 | 20097 Encosto MDF/MDP|  63mm 01 607mm 460mm N 149451 152951 167707
05 | 20109 Espaldar MDF 25mm 01 410mm 28mm 154947 N N N

A Sapata Plastica Marrom 14x13x13mm 04 D MMMMHD 03

Cavilha Escalonada Plastica Preto 6x8mm

PERNNS 19 | E | tows 12

o

Parafuso Philips 4,5x35mm Parafuso Philips Cab, Chata 3,5x15mm
"
C =
o — Prego 10x10mm 04 F Cantoneira Metal 90x45x25x1,5mm 02

Escala em mm
0 10 20 30 40 50 60

Obs: As ferramentas necessarias

\ para montagem ndo sédo fornecidas
no kit ferragem.

Utilize a escala acima para conferir
a medida dos parafusos

Importantel
Somente seréo substituidas as pegas que apresentem defeitos de fabricagéo. Para isto & necessario o envio,
juntamente com o pedido de assisténcia, do esquema de montagem indicando a peca a ser substituida.
Todas as pegas com problemas de assisténcia técnica substituida deverédo ser guardadas para posterior devolugéo,
para isto aguardar a autorizagao de envio por parte da fabrica.

Dicas de limpeza e conservagao:
Para limpeza do mével, utilize uma flanela seca. Para uma limpeza mais rigorosa, utilize um pano
umedecido com agua e detergente neutro, fazendo acabamento final com uma flanela seca.
Evite produtos com alcool, ‘lustra-mdveis’, 6leos de peroba, cera, solvente ou qualquer produto abrasivo.

GARANTIA DO PRODUTO
A garantia dos produtos fabricados pela Viero Moveis, abrange eventuais

defeitos/vicios de fabricagdo, no prazo estabelecido pelo Cédigo de Defesa
do Consumidor, em seu artigo 26,Il, o qual prevé a garantia legal de 90 (Noventa) dias.




- 1° Passo

- 1° Step
- 1° Paso
B
[: VI 03X
- 2° Passo
- 2° Step
- 2° Paso

E F
DT B
12X - 02X
- 5° Passo
- 4° Step
- 4° Paso Passo 05
P @o
\
|
Passo 06
D

A oD
@) —
04X 03X




® VIERO MOVEIS INDUSTRIA E COMERCIO LTDA

Rua Pedro Romani, 245 - Distrito de Tamandua
. Concérdia, SC Brasil

Fone/Fax: +55 (49) 3425-2300
E-mail: assistencia@vieromoveis.com.br
www.vieromoveis.com.br

MESA RETANGULAR 170X90 ESMERALDA

N° |Céd Item| Descrigdo Material Espessura Qtde Comprimentol Largura Branco Grapia Rustico O fiWhite. Preto
01 | 19698 Lateral Direita MDP 15mm 02 750mm 368mm 144207 150430 151346 N
02 | 19699 | Lateral Esquerda MDP 15mm 02 750mm 368mm 144208 150430 151347 K
03 | 19724 | Aplique Central MDP 12mm 02 750mm 230mm 151334 151128 151128 N
04 | 20276 | Lateral Universal MDP 15mm 02 750mm 360mm 151333 151127 151348 N
05 | 20375 Tampo Menor MDP 15mm 02 370mm 220mm N N N N
06 | 19654 | Tampo Com Vidro | MDF 40mm 01 1700mm 900mm 143834 N 151343 151340
07 | 18630 | Travessa Mesa EUC 20mm 02 1440mm 40mm N N N N
A [——satezpessantsinise 12 E 20
Parafuso Allen soberbo 5x50mm Parafuso CP PH 4,0x22mm
3mm “ -
Chave Allen Metal 3mm Sapata Plastica Marrom 4x13x13mm
; Tapa-Furo Plastico Fendy/Branco 5 mm Prego 10x10mm

10| H [T 04

Parafuso CC PH 5x50mm Calgo de MDF 50x27x6mm

Ferramentas utilizadas para montagem I
(Nao Fornecidas).

Dicas de limpeza e conservacao:

Para limpeza do mével, utilize uma flanela seca. Para uma limpeza mais rigorosa, utilize um pano
umedecido com agua e detergente neutro, fazendo acabamento final com uma flanela seca.
Evite produtos com élcool, ‘lustra-modveis’, 6leos de peroba, cera, solvente ou qualquer produto abrasivo.
Evite umidade excessiva e que o produto fique exposto prolongadamente a luz solar.

o
Parafuso CC PH 3,5x40mm 1 2

GARANTIA DO PRODUTO
A garantia dos produtos fabricados pela Viero Moveis, abrange eventuais

defeitos/vicios de fabricacdo, no prazo estabelecido pelo Cédigo de Defesa
do Consumidor, em seu artigo 26,ll, o qual prevé a garantia legal de 90 (Noventa) dias.




- 1° Passo

ATENGCAO
Fixacao das pecas
ocorre 2 vezes

E o) 49

At 0B L 01

- 3° Passo

Posicionado o tampo fixe o restante dos
parafusos.

I““““““““‘t"112x

- 4° Passo - 5° Passo

- 6° Passo

ATENGAO
Usar a embalgem como
forragao para montagem &

E o 8xG‘:"1 4x|F 4X‘

PRODUTO MONTADO

Peso Maximo Suportado: 50kg

Alt: 790mm Larg: 1700mm

Prof:  900mm




